Контрольное задание по разделу 6.

Номер варианта определяется по номеру в списке группы на странице сайта дистанционного обучения.

Таблица вариантов заданий

	Номер 
	Номер задачи в задании

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	1, 8
	1, 20
	5
	1, 13
	1,3,5
	1
	7

	2
	2, 7
	2, 19
	4
	2, 12
	2,4,6
	2
	6

	3
	3, 6
	3, 18
	3
	3, 11
	1,3,5
	3
	5

	4
	4, 5
	4, 17
	2
	4, 10
	2,4,6
	4
	4

	5
	1, 8
	5, 16
	1
	5, 9
	1,3,5
	1
	3

	6
	2, 7
	6, 15
	5
	6, 8
	2,4,6
	2
	2

	7
	3, 6
	7, 14
	4
	1, 13
	1,3,5
	3
	1

	8
	4, 5
	8, 13
	3
	2, 12
	2,4,6
	4
	7

	9
	1, 8
	9, 12
	2
	3, 11
	1,3,5
	1
	6

	10
	2, 7
	10, 11
	1
	4, 10
	2,4,6
	2
	5

	11
	3, 6
	11, 10
	5
	5, 9
	1,3,5
	3
	4

	12
	4, 5
	12, 9
	4
	6, 8
	2,4,6
	4
	3

	13
	1, 8
	13, 8
	3
	1, 13
	1,3,5
	1
	2

	14
	2, 7
	14, 7
	2
	2, 12
	2,4,6
	2
	1

	15
	3, 6
	15, 6
	1
	3, 11
	1,3,5
	3
	7

	16
	4, 5
	16, 5
	5
	4, 10
	2,4,6
	4
	6

	17
	1, 8
	17, 4
	4
	5, 9
	1,3,5
	1
	5

	18
	2, 7
	18, 3
	3
	6, 8
	2,4,6
	2
	4

	19
	3, 6
	19, 2
	2
	1, 13
	1,3,5
	3
	3

	20
	4, 5
	20, 1
	1
	2, 12
	2,4,6
	4
	2

	21
	1, 8
	2, 19
	5
	3, 11
	1,3,5
	1
	1

	22
	2, 7
	3, 18
	4
	4, 10
	2,4,6
	2
	7

	23
	3, 6
	4, 17
	3
	5, 9
	1,3,5
	3
	6

	24
	4, 5
	5, 16
	2
	6, 8
	2,4,6
	4
	5

	25
	1, 8
	6, 15
	1
	1, 13
	1,3,5
	1
	4

	26
	2, 7
	7, 14
	5
	2, 12
	2,4,6
	2
	3

	27
	3, 6
	8, 13
	4
	3, 11
	1,3,5
	3
	2

	28
	4, 5
	9, 12
	3
	4, 10
	2,4,6
	4
	1

	29
	1, 8
	10, 11
	2
	5, 9
	1,3,5
	1
	7

	30
	2, 7
	11, 10
	1
	6, 8
	2,4,6
	2
	6

	31
	3, 6
	12, 11
	5
	1, 13
	1,3,5
	3
	5

	32
	4, 5
	13, 18
	4
	2, 12
	2,4,6
	4
	4

	33
	1, 8
	14, 17
	3
	3, 11
	1,3,5
	1
	3

	34
	2,7
	15, 16
	2
	1, 10
	1,3,5
	2
	2

	35
	3,6
	16, 9
	1
	2, 9
	2,4,6
	3
	1

	36
	4,5
	17, 14
	5
	3, 8
	1,3,5
	4
	7

	37
	1,5
	18, 13
	4
	4, 7
	2,4,6
	1
	6

	38
	2,8
	19, 12
	3
	5, 13
	1,3,5
	2
	5

	39
	3,7
	20, 10
	2
	6, 12
	2,4,6
	3
	4

	40
	4,6
	1, 17
	1
	1, 11
	1,3,5
	4
	3

	41
	1,5
	2, 16
	5
	2, 10
	2,4,6
	1
	2

	42
	2,8
	3, 15
	4
	3, 9
	1,3,5
	2
	1

	43
	3,7
	4, 14
	3
	4, 8
	2,4,6
	3
	7

	44
	4,6
	5, 13
	2
	5, 7
	1,3,5
	4
	6

	45
	1,5
	6, 12
	1
	6, 7
	2,4,6
	1
	5


Например, для первого варианта задание 1 – это задачи
1 и 8:
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Для заданий, в которых указано слово «все» - это значит необходимо выполнить все задачи в задании, т.е. в задании 3 выполняются все 6 задач.

Задания

1. Запишите на псевдоязыке выражения:
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2. Запишите в обычной математической форме арифметические выражения:

	1) a / b ** 2;
2) a+b/c+1;
3) 1/a*b/c;
4) a**b**c/2;
5) (a**b)**c/2;
6) a/b/c/d*p*q;
7) x**y**z/a/b;
8) 4/3*3.14*r**3;
9) b/sqrt(a*a+b);
10) d*c/2/R+a**3;
	11) 5*arctg(x)-arctg(y)/4;
12) lg(u*(1/3)+sqrt(v)+z);
13) ln(y*(-sqrt(abs(x))));
14) abs(x**(y/x)-(y/x)**(1/3));
15) sqrt((x1-x2)**2+(y1-y2)**2);
16) exp(abs(x-y))*(tg(z)**2+1)**x;
17) lg(sqrt(exp(x-y))+x**abs(y)+z);
18) sqrt(exp(a*x)*sin(x)**n)/cos(x)**2;
19) sqrt(sin(arctg(u))**2+abs(cos(v)));
20) abs(cos(x)+cos(y))**(1+sin(y)**2);


3. Запишите арифметические выражения на псевдоязыке, значениями которых являются: 
Пример. Площадь треугольника со сторонами a, b, c (a, b, c>0) и полупериметром p.
   Ответ: sqrt(p*(p-a)*(p-b)*(p-c)); 

1) среднее арифметическое и среднее геометрическое чисел a, b, c, d; 
2) расстояние от точки с координатами (x,y) до точки (0,0); 
3) синус от x градусов; 
4) площадь поверхности куба (длина ребра равна а); 
5) координаты точки пересечения двух прямых, заданных уравнениями 
   a1x+b1y+c1=0 и a2x+b2y+c2=0 (прямые не параллельны). 

4. Запишите логические выражения, истинные только при выполнении указанных условий: 
Пример.   x принадлежит отрезку [a, b] 
  Ответ: (x>=a) и (x<=b); 
 
1)   x лежит вне отрезка [a, b]; 
2)   x принадлежит отрезку [a, b] или отрезку [c, d]; 
3)   x лежит вне отрезков [a, b] и [c, d]; 
4)   целое k является нечетным числом; 
5)   целое k является трехзначным числом, кратным пяти; 
6)   элемент ai,j двумерного массива находится на пересечении нечетной строки и четного столбца; 
8)   из чисел a, b, c меньшим является с, а большим b; 
9)   среди чисел a, b, c, d есть взаимно противоположные; 
10)   среди целых чисел a, b, c есть хотя бы два четных; 
11)   из отрезков с длинами a, b, c можно построить треугольник; 
12)   треугольники со сторонами a1, b1, c1 и a2, b2, c2 подобны; 
13)   четырехугольник со сторонами a, b, c и d является ромбом. 

5. Пусть a=3, b=5, c=7. Какие значения будут иметь эти переменные в результате выполнения последовательности операторов: 
Пример.   a:=a+1; b:=a+b; c:=a+b; a:=sqrt(a) 
   Решение: a=3+1=4, b=4+5=9, c=4+9=13, a= {корень квадратный из} 4 =2. 
   Ответ: а=2, b=9, c=13; 
1)   с:=a*b+2; b:=b+1; a:=c-b**2; b:=b*a; 
2)   b:=b+a; c:=c+b; b:=1/b*c; 
3)   p:=c; c:=b; b:=a; a:=p; c:=a*b*c*p; 
4)   c:=a**(b-3); b:=b-3; a:=(c+1)/2*b; c:=(a+b)*a; 
5)   x:=a; a:=b; b:=c; c:=x; a:=sqrt(a+b+c+x-2); 
6)   b:=(a+c)**2; a:=lg(b**2)**2; c:=c*a*b. 

6. Постройте блок-схемы алгоритмов вычисления выражений по формулам: 
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7. Составьте блок-схему алгоритма решения задач развлетвляющейся структуры: 

1)  определить, является ли треугольник с заданными сторонами  a,  b,  c  равнобедренным; 
2)  определить количество положительных чисел среди заданных чисел  a,  b  и  c; 
3)  меньшее из двух заданных неравных чисел увеличить вдвое, а большее оставить без изменения; 
4)  числа  a  и  b  — катеты одного прямоугольного треугольника, а  c  и  d  — другого; определить, являются ли эти треугольники подобными; 
5)  даны три точки на плоскости; определить, какая из них ближе к началу координат; 
6)  определить, принадлежит ли заданная точка  (x, y)  плоской фигуре, являющейся кольцом с центром в начале координат, с внутренним радиусом  r1  и внешним радиусом  r2 ; 
7)  упорядочить по возрастанию последовательность трех чисел  a,  b  и  c. 

